

HELLO HUNGARY TURISZTIKAI PORTÁL
SÜTI ÉS HELYI ADATTÁROLÁSRA VONATKOZÓ TÁJÉKOZTATÓJA

1.1 A 'süti' egy információkat tartalmazó olyan kis szöveges fájl, amelynek a tárolása az Ön számítógépén vagy mobil eszközén történik. A sütit kizárólag technikai célokra használjuk, illetve arra, hogy lehetővé tegyük az Ön számára a www.hellohungary.hu weboldal (a továbbiakban: „**weboldal**”) használatát. Amikor Ön bejelentkezik a weboldalunkon, akkor információk gyűjtése céljából a rendszer munkamenet sütit küld el az Ön eszköze és a szerver között. A munkamenet sütit nem mentjük le, hanem a weboldal bezárásakor, illetve kilépéskor töröljük. Ha többet szeretne megtudni arról, hogy miként működnek a sütik, kérjük, látogasson el a következő oldalra: www.allaboutcookies.org.

1.2 Böngészője és mobileszköze beállításainak megváltoztatásával tudja korlátozni vagy zárolni a sütit. Böngészőjén keresztül a korábban tárolt sütit is törölni lehet. További információkat böngészőjének vagy mobileszközének támogatási oldalain találhat. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a weboldalunk bizonyos területei és funkciói igénylik a sütit, és a süti törlése vagy elutasítása esetén elképzelhető, hogy nem működnek megfelelően.

1.3 **Alapvető sütik:** A weboldal működéséhez feltétlenül szükséges sütik vagy beállítások: ezek nélkül a weboldal egyáltalán nem vagy nem rendeltetésének megfelelően működik, ezen sütik szükségesek a weboldal futtatásához vagy, hogy megjegyezze az Ön által a weboldalon elvégzett beállításokat. Ezeket a sütit nem lehet kikapcsolni, és a beállításuk rendszerint az Ön weboldalon tett engedélyei alapján történik meg. Amennyiben ezeket a sütit Ön felhasználóként blokkolja, a weboldal nem működik megfelelően. Az alapvető sütit a GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja alapján, az elektronikus kereskedelemről szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A. § (3) bekezdésére figyelemmel a szolgáltatás nyújtása céljából kezeljük.

a) Funkcionális sütik

Megnevezés	Szolgáltató	Típus	Cél	Tárolás ideje
.AspNetCore.Mvc .CookieTempData Provider	hellohungary.hu	Állandó	Ez a cookie elengedhetetlen az alkalmazás megfelelő működéséhez, mivel segít az átmeneti adatok megőrzésében a kérések között.	Múlt
cookieyes- consent	cookieyes.com	Külső cookie	Megjegyzi a felhasználók hozzájárulási preferenciáit, így azokat tiszteletben tudják tartani, amikor a felhasználó a következőkben a weboldalra látogat.	1 év
dmn_chk_*	posthog.com	Külső cookie	Célja, hogy elemzés, hibakeresés segítségével javítsuk a weboldal felhasználói élményt és az oldal teljesítményét.	Munkamenet
ph_phc_wsX1KB5 IBIOZfalmyJJ8jf66	posthog.com	Külső cookie	Célja, hogy elemzés, hibakeresés segítségével	1 év

Oj9d5xiy2hmTrn0 Op2g_posthog			javítsuk a weboldal felhasználói élményt és az oldal teljesítményét.	
test_cookie	doubleclick.net	Külső cookie	A doubleclick.net a cookie segítségével határozza meg, hogy a felhasználó böngészője támogatja-e a cookie-kat.	15 perc
lang	hellohungary.hu	Állandó	Az oldal ezzel a cookie-val jegyzi meg a felhasználó beállításait.	Soha nem jár le
yt-remote-device-id	youtube.com	Külső cookie	A YouTube a cookie segítségével tárolja a felhasználó videóbeállításait a beágyazott YouTube videókhoz.	Soha nem jár le
yt-remote-connected-devices	youtube.com	Külső cookie	A YouTube a cookie segítségével tárolja a felhasználó videóbeállításait a beágyazott YouTube videókhoz.	Soha nem jár le
ytidb::LAST_RESU LT_ENTRY_KEY	youtube.com	Külső cookie	A cookie-t a YouTube arra használja, hogy tárolja a felhasználó által utoljára kattintott keresési eredményt. Ezt az információt a felhasználói élmény javítására használják, hogy a jövőben relevánsabb keresési eredményeket adjanak.	Soha nem jár le
yt-remote-session-app	youtube.com	Külső cookie	A cookie-t a YouTube a felhasználói beállítások és a beágyazott YouTube videólejátszó felületére vonatkozó információk tárolására használja.	Munkamenet
yt-remote-cast-installed	youtube.com	Külső cookie	A cookie a felhasználó beágyazott YouTube-videókat használó videólejátszó preferenciáinak tárolására szolgál.	Munkamenet
yt-remote-session-name	youtube.com	Külső cookie	A cookie-t a YouTube arra használja, hogy a beágyazott YouTube-videókat használó	Munkamenet

			felhasználó videólejátszó beállításait tárolja.	
yt-remote-fast-check-period	youtube.com	Külső cookie	A a YouTube használja a felhasználó beágyazott YouTube-videók videólejátszójának beállításainak tárolására.	Munkamenet

b) Statisztikai sütik:

Megnevezés és	Szolgáltató	Típus	Cél	Tárolás ideje
ga*	google.com	Külső cookie	A Google Analytics ezt a sütit az oldalmegtekintések tárolására és számlálására állítja be.	1 év 1 hónap 4 nap
_ga	google.com	Külső cookie	A Google Analytics a cookie segítségével számítja ki a látogatói, munkameneti és kampányadatokat, valamint követi az oldal használatát az oldal analitikai jelentéséhez. A cookie névtelenül tárolja az adatokat, és egy véletlenszerűen generált szám társításával azonosítja az egyes felhasználókat.	1 év 1 hónap 4 nap
_gid	google.com	Külső cookie	A Google Analytics a cookie segítségével tárolja az adatokat arról, hogy a látogatók hogyan használják a weboldalt, és közben egy analitikai jelentést is készít a weboldal teljesítményéről. A gyűjtött adatok tartalmazhatják névtelenül a látogatók számát, a forrásukat és a felkeresett oldalakat.	1 nap
_gat_gtag_UA_*	google.com	Külső cookie	A Google Analytics ezt a sütit egy egyedi felhasználói azonosító tárolására állítja be.	1 perc
_fbp	facebook.com	Külső cookie	Ezt a cookie-t a Facebook használja. Segítségével reklámokat mutat a Facebookon vagy egy Facebook hirdetésekkel rendelkező digitális platformon a weboldal felkeresése után.	3 hónap

prism_*	activecampaign.com	Külső cookie	Az Active Campaign ezt a sütit az interakciók nyomon követésére és tárolására állítja be.	1 hónap
_gcl_au	googletagmanager.com	Külső cookie	A Google Tag Manager használja ezt a cookie-t. Segítségével ismeri meg a reklámok hatékonyságát a szolgáltatásait használó weboldalakon	3 hónap
hjSessionUser*	hotjar.com	Külső cookie	A Hotjar ezt a sütit azért állítja be, hogy az ugyanazon webhelyen tett későbbi látogatások adatai ugyanahhoz a felhasználói azonosítóhoz legyenek rendelve, amely a Hotjar felhasználói azonosítójában marad meg, amely az adott webhelyhez egyedi.	1 év
hjSession*	hotjar.com	Külső cookie	A Hotjar ezt a sütit azért állítja be, hogy az ugyanazon webhelyen tett későbbi látogatások adatai ugyanahhoz a felhasználói azonosítóhoz legyenek rendelve, amely a Hotjar felhasználói azonosítójában marad meg, amely az adott webhelyhez egyedi.	1 óra
_hjTLDTest	hotjar.com	Külső cookie	Az oldal hostneve helyett használandó legáltalánosabb cookie-útvonal meghatározásához a Hotjar ezt a cookie-t úgy állítja be, hogy különböző URL-alternatívákat tároljon, amíg ez sikertelen nem lesz.	Munkamenet

c) Marketing célú sütik:

Megnevezés	Szolgáltató	Típus	Cél	Tárolás ideje
_ttp	tiktok.com	Külső cookie	A TikTok ezt a sütit a reklámkampányok teljesítményének nyomon követése és javítása, valamint a felhasználói élmény személyre szabása érdekében állítja be.	3 hónap
optiMonkClient	optimonk.com	Külső cookie	Az Optimonk szolgáltató állítja be ezt a sütit. Ezt a sütit a weboldalon megjelenő felugró ablakokhoz használják. Tárolja a látogatók viselkedését a felugró ablakokkal kapcsolatban.	1 év

_tt_enable_cookie	tiktok.com	Külső cookie	A Tiktok ezt a sütit a weboldalon való viselkedésre és tevékenységekre vonatkozó adatok gyűjtése és a hirdetések hatékonyságának mérése céljából állítja be.	3 hónap
optiMonkSession	optimonk.com	Külső cookie	Az Optimonk szolgáltató állítja be ezt a sütit. Ezt a sütit a weboldalon megjelenő felugró ablakokhoz használják. Azt az időpontot tárolja, amikor a látogató megkezdte a munkamenetet a weboldalon.	Munkamenet
YSC	youtube.com	Külső cookie	A YouTube a cookie segítségével követi nyomon a YouTube oldalakon beágyazott videók megtekintéseit.	Munkamenet
VISITOR_INFO1_LIVE	youtube.com	Külső cookie	A YouTube a cookie segítségével méri a sáv szélességet, és eldönti, hogy a felhasználó az új vagy a régi lejátszó felületet kapja.	6 hónap
VISITOR_PRIVACY_METADATA	youtube.com	Külső cookie	A YouTube ezt a cookie-t a felhasználó cookie-hozzájárulási állapotának tárolására állítja be az aktuális tartományban.	6 hónap
yt.innertube::requests	youtube.com	Külső cookie	A YouTube használja ezt a cookie-t. Regisztrál egy egyedi azonosítót, amivel adatokat tárol arról, hogy milyen videókat nézett meg a felhasználó a YouTube-on.	Soha nem jár le
yt.innertube::nextId	youtube.com	Külső cookie	A YouTube használja ezt a cookie-t. Regisztrál egy egyedi azonosítót, amivel adatokat tárol arról, hogy milyen videókat nézett meg a felhasználó a YouTube-on.	Soha nem jár le
optiMonkClientId	optimonk.com	Külső cookie	Optimonk ezt a sütit a felhasználó felismeréséhez állítja be.	1 év

1.4 A Portálunkon használt adattárolási technológiákkal kapcsolatos további információkért, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot velünk itt: adatvedelem@hellohungary.hu